



SPLIT - SPLIT, STŘEDNÍ DALMÁCIE

Užijte si příjemné vůně a nádherné sluneční paprsky středomořské krajiny. Jděte plavat nebo šnorchlovat v křišťálově čistých vodách Jaderského moře. Vychutnejte si oběd a nápoje na palubě katamaránu a kochejte se dechberoucími výhledy. Zastávka na koupání na ostrově Brač. Zažijte celý den nezapomenutelné relaxace.

Cena

Adults



Split: Hvar, Brač, and Pakleni Cruise with Lunch and Drinks
Obala kraj Svetog Nikole
21000 Split
Chorvatsko

T: 00385 91 240 0800

E: graylinecro@gmail.com

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY

01.06. - 01.11.

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Split. 8:00 am

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Split. 5:00pm

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Split: Hvar. Brač and Pakleni Cruise with Lunch and Drinks

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 6 až 10 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: foto safari, návštěva ostrovů, prohlídka pobřeží, návštěva pláže / zátoky

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Užijte si příjemné vůně a nádherné sluneční paprsky středomořské krajiny. Jděte plavat nebo šnorchlovat v křišťálově čistých vodách Jaderského moře.

Vychutnejte si oběd a nápoje na palubě katamaránu a kochejte se dechberoucími výhledy. Zastávka na koupání na ostrově Brač. Zažijte celý den nezapomenutelné relaxace.

POPIS:

Vydejte se na celodenní výlet plavbou po nedotčených modrých vodách Jaderského moře a využijte svůj volný čas k prozkoumání tří jeho krásných ostrovů. Odpočiňte si na palubě lodi, šnorchlujte, snězte oběd a kochejte se výhledem na Středozemní moře.

Po nalodění na katamarán ve Splitu začnete svou cestu první zastávkou na koupání, abyste objevili Pakleni ostrovy, malé souostroví přímo naproti městu Hvar. Jděte si zaplavat, vyzkoušejte šnorchlování nebo se vyhřívejte na středomořském slunci.

Dále budete mít možnost prozkoumat slunečný ostrov Hvar, známý svou bohatou vegetací a levandulovými poli. Užijte si čas na procházky po ulicích a náměstích hlavního města svým vlastním tempem.

Udělejte si konečnou zastávku v krásné zátoce poblíž ostrova Brač s volným časem na koupání, než se v podvečer vrátíte lodí do Splitu. Obědy a nápoje budou podávány na palubě s možností výběru mezi masovým, rybím nebo vegetariánským menu

ROZVRH:

Nalodění na katamarán ve Splitu - první zastávkou na koupání jsou Pakleni ostrovy, malé souostroví naproti městu Hvar - prohlídka ostrova Hvar - procházka uličkami a náměstími hlavního města vlastním tempem - zátoka u ostrova Brač s volným časem na koupání - návrat do Splitu lodí v podvečer na hodiny. Obědy a nápoje budou podávány na palubě s možností výběru mezi masovým, rybím nebo vegetariánským menu.

07:30 Prohlídka a bezpečnostní instruktáž v kanceláři Grayline Split (Riva)

08:00 - 10:00 Plavba ze Splitu na Hvar

10:00 - 12:00 volno ve městě Hvar

12:00- 12:30 Plavba na Paklené ostrovy

12:30 - 14:30 Pakleni, čas na oběd, koupání a šnorchlování

14:30 - 16:00 Plavba na Brač

16:00 - 16:45 Brač volný čas na koupání a šnorchlování

16:45 - 17:30 Zahájení plavby lodí zpět do Splitu

17:30 Příjezd do přístavu Split

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Klobouk proti slunci, plavky, ručník, fotoaparát, opalovací krém, pohodlné oblečení a plážové oblečení.